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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 101: 

Antonio quería conocer la edad de su profesor, y éste le respondió 
diciendo: “Si a mi edad le multiplicas por 2, al resultado lo divides 
por 18, luego lo elevas al cubo, finalmente, le sumas 13, obtendrás 
como resultado 21 años.” ¿Hace cuántos años nació el profesor?  
 
Solución Problema 101:  

Sea x la edad del profesor. 

Si a mi edad le multiplicas por 2: 

2𝑥 

Al resultado lo divides por 18 

2𝑥

18
  

Luego lo elevas al cubo 

(
2𝑥

18
)ଷ 

Finalmente, le sumas 13 

(
2𝑥

18
)ଷ + 13 

Obtendrás como resultado 21 años 

(
2𝑥

18
)ଷ + 13 = 21 

8𝑥ଷ

5832
+ 13 = 21 

8𝑥ଷ + 75816 = 122472 

8𝑥ଷ = 122472 − 75816 

8𝑥ଷ = 46656 
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𝑥ଷ =  
46656

8
=  5832 

𝑥ଷ =  5832 

𝑥 =  √5832
య

 

𝑥 =  18 𝑎ñ𝑜𝑠 ℎ𝑎𝑐𝑒 𝑞𝑢𝑒 𝑛𝑎𝑐𝑖ó 𝑒𝑙 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑒𝑠𝑜𝑟 

 

 

 

 


